

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA INDONEZIA

Vineri, 8 aprilie, a început vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Indonezia, la invitația președintelui acestei țări, Suharto, și a doamnei Tien Suharto.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură, stimă și prețuire de președintele Suharto și doamna Tien Suharto, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Merdeka.

În cadrul solemnității de la Palatul Merdeka, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Suharto și doamna Tien Suharto, au primit înalte onoruri militare.

Au răsunat imnurile de stat ale României și Indoneziei, în timp ce erau trase, în semn de salut, 21 salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă de căldură și cordialitate, cu președintele Suharto și doamna Tien Suharto, în cadrul unei întâlniri protocolare.

La Jakarta au avut loc, vineri, convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și președintele Republicii Indonezia, Suharto.

Șeful statului indonezian a salutat și în acest cadru, cu căldură, vizita distinșilor oaspeți români, manifestându-și deplina satisfacție față de noul dialog la nivel înalt româno-indonezian. Președintele Suharto și-a exprimat convingerea că actuala convorbire va contribui la extinderea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Președintele României a mulțumit pentru primirea prietenească, plină de cordialitate făcută la sosirea pe pământul Indoneziei și a subliniat că întâlnirile și convorbirile ce se desfășoară cu acest prilej au menirea de a deschide noi perspective colaborării dintre cele două țări, inclusiv cooperării în producție în diferite domenii de activitate, conștientizând fructuoase dintre statele noastre în sfera vieții internaționale.

Cei doi președinți au efectuat, totodată, un amplu schimb de păreri în legătură cu principalele aspecte ale vieții politice internaționale.

În acest cadru s-a subliniat necesitatea continuării eforturilor pentru a se ajunge la noi măsuri concrete de dezarmare nucleară și în domeniul armamentelor convenționale în Europa și în întreaga lume, la transformarea Balcanilor și a altor regiuni în zone denucleezate, la reducerea efectivă a cheltuielilor militare și afectarea fondurilor eliberate astfel pentru progres, pentru dezvoltare.

În cadrul convorbirilor a fost subliniată însemnătatea deosebită a reglementării pe cale politică, prin tratative, a tuturor stărilor de încordare și conflict, a tuturor diferendelor dintre state.

Cei doi șefi de stat au reafirmat, totodată, sprijinul României și Indoneziei față de propunerile de realizare a unor zone de pace în Asia de Sud-Est, în Indochina și în alte regiuni ale lumii.

Abordându-se cele mai importante probleme ale situației economice mondiale, s-a relevat că trebuie să se acționeze cu hotărâre pentru soluționarea globală și echitabilă a problemelor subdezvoltării, inclusiv a datoriei externe extrem de mari ce împovărează țările în curs de dezvoltare.

De comun acord, s-a subliniat însemnătatea deosebită a participării tuturor statelor la soluționarea marilor probleme ale lumii contemporane.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, de stimă și înțelegere reciprocă.

La Palatul Negara din Jakarta a avut loc, vineri, dineul oficial oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de președintele Republicii Indonezia, Suharto, și doamna Tien Suharto.

În timpul dineului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto au rostit toasturi, care au fost urmate cu profund interes și deosebită satisfacție de cei prezenți, fiind subliniate cu aplauze.

Au fost intonate imnurile de stat ale României și Indoneziei.



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11911

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 9 aprilie 1988

O dată cu startul în etapa de vară

DACIADA ÎȘI LĂRGEȘTE ARIA



● Citeva concluzii la încheierea etapei de iarnă ● Strădanii pentru creșterea calității în sportul de masă ● Continuitatea - deziderat major

A intrat în tradiția activității sportive de masă ca aprilie să se constituie într-un simbol hotărâtor între etapele de iarnă și de vară ale Daciadei. Simbolic, pentru că de fapt adepții mișcării, al practicării sistematice a sportului - în forme competiționale sau ne-competiționale - își satisfac nevoia de mișcare nu numai în funcție de „starturi”, ci permanent, conform obișnuinței. Și nu crearea acestei obișnuințe la toți cetățenii - mai

cu seamă la generațiile tinere - constituie oare în esență menirea „olimpiadelor sportului românesc”?

Așadar, în întreaga țară, o dată cu venirea primăverii, marea competiție națională - aflată la a VI-a ediție - cheamă din nou în arene, la mișcare în aer liber, milioane de tineri și vîrstnici, la o nouă etapă din cursa spre fortificare, recreare și sănătate. Fi- resc, oferindu-le un câmp larg de manifestare a prefe-

rințelor. Fiindcă, dacă în sezonul rece sfera competițională a cuprins un număr mai restrîns de discipline, în sezonul cald posibilitățile de a face sport se diversifică, aproape se triplează. În acest cadru larg, stimulator, se multiplică și șansele îndeplinirii obiectivului fundamental al mișcării noastre sportive - acela

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

In Sala sporturilor din Constanța începe

„EUROPA TOP 12” - UN CONCURS DE ANVERGURĂ LA TENIS DE MASĂ

● Primele impresii ale oaspeților ● În întreceri, sportivi cu un bogat palmares continental ● Componența grupelor ● Primele jocuri: la ora 9,30

Participanții la cea de-a IV-a ediție a uneia dintre cele mai importante competiții ale tenisului de masă internațional „EUROPA TOP 12” sînt de acum gata de start. Azi, de la ora 9,30, Sala sporturilor din Constanța va cunoaște animația specifică marilor competiții, în concurs aflîndu-se cei mai buni 12 juniori și junioare ale continentului. De altfel, referindu-se la aceasta, președintele Uniunii Europene (E.T.T.U.), Mihovil Kapetanić, care se află la Constanța ca invitat al Federației noastre de specialitate, ne spunea că: „această competiție și-a dovedit, cu fiecare ediție, marea ei utilitate, oferind virfurilor tinerei generații prilejul să-și testeze valoarea, să le ofere o nouă posibilitate de afirmare, iar Constanța este, mi-am dat seama, o gazdă ge-

neroasă”, opinie împărtășită și de Jean Devys, președintele comiteei de juniori a E.T.T.U., care a adăugat: „de fiecare dată competiția a oferit dispute de un ridicat nivel tehnic și spectacular, cum sînt convins că va fi și de această dată, a fost un important examen înaintea Campionatelor Europene”.

Conform regulamentului, participanții au fost împărțiți în cîte două grupe (concurenții din aceeași țară făcînd parte obligatoriu dintr-o serie omună), urmînd ca, după disputarea meciurilor din această fază, să se desfășoare întîlnirile între grupe (în total fiecare sportiv va susține cîte 11 jocuri), trofeul fiind atribuit aceluia care a obținut cel mai mare număr de victorii. Deci, la feminin - grupa A: Gabriela Wirth, Veronika Wirth (Ungaria), Asa Svensson (Suedia), Otilia Bădescu, Emilia Cîosu, Adriana

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE JUDO ALE ROMÂNIEI

În Sala Rapid din Capitală vor avea loc, azi și mâine, întrecerile celei de-a XIX-a ediții a Campionatelor Internaționale de Judo ale României. Programată cu puțin timp înaintea Campionatelor Europene din Spania (19-22 mai), competiția se bucură de o numeroasă participare: Bulgaria, Cehoslovacia, R. P. Chineză, Franța, R. D. Germană, R. F. Germania, Italia, R. P. Mongolia, Polonia, Turcia, Ungaria, U.R.S.S. și, desigur, România. Pentru prima oară vor evolua în țara noastră judoka din R. P. Chineză, care i-au înscris în concurs pe Gao Erwei (categoria semiușoară), Nan Wang (mijlocie) și Liu Anpai (semigreă). Și de astă dată din Franța sînt prezenți unii dintre sportivii în ale căror cărți de vizită sînt înscrise performanțe de prestigiu: Cristian Vachon (fost campion european la „greă”) și Philippe Taurines (medaliat cu bronz la „europene”, în limitele categoriei ușoare). Italianii au printre ei pe medaliați competiției continentale Girolamo

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, „runda” a 22-a a Diviziei A la fotbal

SPORTUL STUDENȚESC - RAPID, „CAPUL DE AFIȘ” AL ETAPEI

CLASAMENT

1. STEAUA	21	19	2	0	74-10	40
2. Dinamo	21	18	2	1	50-14	38
3. Victoria	21	13	1	7	36-22	27
4. Oțelul	21	12	2	7	31-24	26
5. Flacăra	20	9	4	7	21-22	22
6. Univ. Cv.	21	9	4	8	30-32	22
7. Corvinul	21	9	3	9	36-32	21
8. F.C.M. Bv.	22	7	5	10	34-32	19
9. A.S.A.	21	9	1	11	34-38	19
10. F.C. Olt	20	8	3	9	26-36	19
11. „Pol” Tim.	21	6	4	11	22-28	16
12. F.C. Argeș	21	6	4	11	21-30	16
13. „U” Cluj-N.	21	5	6	10	22-33	16
14. Rapid	21	5	6	10	16-31	16
15. S.C. Bacău	20	5	6	9	20-36	16
16. C.S.M. Sv.	21	6	4	11	21-40	16
17. Sportul Stud.	21	5	5	11	23-33	15
18. Petrolul	21	3	6	12	12-35	12

● LA Slatina, două performanțe ale etapei trecute, față în față ● Iși va „scoate” Corvinul, pe terenul „lanternei”, punctul pierdut acasă, cu o săptămîină în urmă? ● S.C. Bacău, decisă să adune încă două puncte „albe” pentru zile „negre” ● La doi pași de Podul Grant, Rapidul (și suporterii ei?) se lansează în derby-ul etapei ● Pe stadionul din Moreni, examen important pentru clujeni ● F.C. Argeș - Dinamo, un meci „tare”, prin tradiție ● După victoria obținută la Craiova, Victoria nu se poate gândi decât la... victorie ● La Tg. Mureș spectacolul pare asigurat: se întîlnesc două adepți ale jocului deschis.

F.C. MARAMUREȘ - STEAUA ÎN „OPTIMILE” CUPEI

Mîine, pe stadionul din Baia Mare, cu începere de la ora 15, se va disputa partida dintre F. C. MARAMUREȘ și STEAUA, meci contînd pentru optimile de fi-

nală ale Cupei României. Întîlnirea va fi condusă de Ad. Moroianu (Ploiești), ajutat la linie de S. Neculescu (Tîrgoviște) și N. Georgescu (Buzău).

PROGRAMUL MECIURILOR

Slatina :	F. C. OLT	- OȚELUL
Ploiești :	PETROLUL	- CORVINUL
Bacău :	SPORT CLUB	- „POLI” TIMIȘOARA
București :	SP. STUDENȚESC	- RAPID
(stadionul Sportul Studentesc)		
Moreni :	FLĂCĂRA	- „U” CLUJ-NAPOCA
Pitești :	F. C. ARGEȘ	- DINAMO
București :	VICTORIA	- C.S.M. SUCEAVA
(stadionul Victoria din complexul Dinamo)		
Tg. Mureș :	A.S.A. IG. MUREȘ	- UNIVERSITATEA CRAIOVA

Toate întîlnirile vor începe la ora 17.
Partida F.C.M. BRAȘOV - STEAUA (0-2) s-a disputat în ziua de 30 martie

FINALELE „NAȚIONALELOR” DE CROS

Mîine dimineață, la Craiova se vor desfășura întrecerile etapei finale a Campionatelor naționale de cros, individual și pe echipe, pentru seniori, tineret și juniori I. Președ. și Concursul republican individual, „Cupa Primăverii” pentru juniori II și III.

Traseul, pregătit cu multă grijă de inimoși activiști ai C.J.E.F.S. Dolj, va măsura :

12000 m - seniori, 4500 m - seniore, 8000 m - tineret, 6000 m - juniori I, 2000 m - junioare I, 5000 m - juniori II, 1800 m - junioare II, 4000 m - juniori III și 1600 m - junioare III. Echipele vor fi alcătuite din cîte 8 alergători (punctează cei mai buni 4) și 4 alergători (punctează cele mai bune 3).

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Minaur - F.C. Barcelona, în „Cupa I.H.F.”

HANDBALIȘTII BĂIMĂRENI ȚINTEȘC VICTORIA ȘI CALIFICAREA

„Minaur Baia Mare - un adversar de lux în Palau” (n.n. așa li spun barcelonezii marilor arene Palau Blau Grana cu 6800 de locuri, unde s-a disputat prima manșă a semifinalei). Sub acest titlu revista „Sport” din Barcelona de simbăta trecută nota, avînd semnătura lui Miguel Ribas, că

„pentru F.C. Barcelona meciul cu Minaur nu va fi o plimbare în teren, jucătorii lui Valero Ribero avînd în față o echipă remarcabilă pe plan european”. Referindu-se, în continuare, la rezultatele din disputele anterioare ale băimărenilor în actuala ediție a „Cupei I.H.F.” același cronicar precizează: „F.C. Barcelona are în față o singură variantă: să înscrie un număr cit mai mare de goluri, pentru a pleca învinsă la Baia Mare”. Luni, după meci același cronicar nota: „Un singur gol pentru Barca face ca returul semifinalei să devină dramatic”.

Ajunși în acest punct al avâncronicii noastre și referindu-ne la partida de mîine din sala „Dacia” din Baia Mare, trebuie să precizăm că ea prezintă un foarte înalt grad de

PRILEJ BINEVENIT PENTRU O BOGATĂ ACTIVITATE SPORTIVĂ DE MASĂ

● La Piatra Neamț și Tg. Jiu, finale pe țară în cadrul Daciadei, la gimnastică și volei

Milioanele de copii și elevi din școlile și liceele patriei noastre intră de astăzi în vacanța de primăvară. O vacanță pe care cu toții și-o dorim cât mai însoțită, cu zile mai puțin capricioase, pentru a valorifica din plin această a doua recreație a anului de învățământ, spre a participa la suita de concursuri și competiții din marea arenă a Daciadei la care au un acces nelimitat.

Și de data aceasta vacanța de primăvară reține atenția tineretului studios prin câteva întreceri care depășesc cadrul obișnuit. În primul rând, trei finale republicane; două se adresează copiilor — „Cupa Cadrelor Pionierilor și Școlimilor Patriei” (numai fete) și „Cupa Pionierul” (băieți și fete), ambele la gimnastică sportivă. Programate în aceeași localitate — municipiul Piatra Neamț (14-16 aprilie). În Sala „Cealblău”, special amenajată și dotată pentru a primi mai bine de 600 de mini-gimnștiști, finaliști, campioni ai județelor și ai Municipiului București, vor evolua cu exerciții de ansamblu liber alese. O premieră la acest nivel pentru reședința județului Neamț și pentru

mile de copii și elevi din orașul-gază, care așteaptă cu mult interes să-l aplaude pe cel care mine vor prelua ștafeta, într-un sport olimpic, cu o frumoasă tradiție în performanță pentru noi. Cea de a treia finală pe țară va reuni la Tg. Jiu (16-18 aprilie), cele mai bine pregătite echipe de volei reprezentând Neele Industriale cu profil energetic.

La nivelul orașelor și județelor, vacanța de primăvară coincide cu o suită de alte întreceri care fac obiectul atenției multor copii și elevi. În atletism, de pildă, ramură de sport care își va desemna campionii pe localități și ai sectoarelor Capitalei la Crosul Pionierilor, Crosul Tineretului și Pentathlonul Athletic Școlar. Toate concursurile-test desfășurate o dată cu apariția primilor ghlocei (în luna martie, din plin!) au avut — de sigur — darul să faciliteze calea spre reușită a celor ce doresc să ajungă în finalele acestor mult îndrăgite întreceri.

Și tot în vacanța de primăvară, minifotbalisții din ciclul primar al școlilor își vor stabili echipele campioane pe asociație, cele care vor merge mai departe, spre finala

„Cupei Pionierul”, iar gimnaștii și gimnastele vor lua parte la etapele Interjudețene ale Campionatului Republican Școlar. Un nou pas spre finala în „Cupa Pionierul” vor face și înotătorii, amatorii de drumeții cu caracter aplicativ (orientare turistică) și iubitorii sportului nostru național, oină, în timp ce elevii care vizează cucerirea „Cupei U.T.C.” la handbal (băieți și fete) vor parcurge prima etapă.

În mod special, pentru elevii cu afinități în atletism, componenți ai unor cluburi sportive școlare, Ministerul Educației și Învățământului a inițiat tabere de pregătire, la Câprioara — Dimbovița și Paring — Hunedoara, cu aproape 200 de participanți. O binevenită odihnă activă în vederea bogatului program competițional pe care elevii — la nivelul întrecerilor de juniori — îl au în față în această primăvară și, în continuare, până la mijlocul verii.

Să mai notăm — în fine — faptul că în multe școli și licee, pe toată perioada vacanței de primăvară vor funcționa cluburi ad-hoc, care vor asigura continuitatea activității sportive de masă și vor face și mai agreabilă această pauză dinaintea ultimului trimestru al anului de învățământ...

DACIADA ÎȘI LĂRGEȘTE ARIA

(Urmare din pag. 1)

de cuprindere treptată a întregului tineret, a tuturor oamenilor muncii în activitatea de educație fizică, sportivă și turistică. Pe acest făgaș, al ațingerii scopului final, fiecare nouă etapă a Daciadei trebuie să marcheze un plus față de cea precedentă. Numeric, dar și calitativ, aceasta dând nota capacității organizatorice a tuturor factorilor cu răspunderi și atribuții în mișcarea sportivă, reuniți în Comisia centrală și în cele locale de organizare a competițiilor din cadrul Daciadei.

La hotarul dintre etape, ca de obicei, s-a făcut și bilanțul realizărilor din iarnă. Un bilanț pozitiv — subliniat în ședința Comisiei centrale de toți reprezentanții factorilor cu atribuții — cu indicatori îndepliniți atît în ceea ce privește numărul participanților la activitățile specifice sezonului, cît și al inițiativelor valoroase care au înlesnit drumul spre calitate în planul organizării fazelor superioare ale diverselor competiții. Dacă, de pildă, o serie de acțiuni de inițiere în practicarea sporturilor pe zăpadă și gheață au consemnat un progres față de etapa de iarnă precedentă, în schimb, s-a subliniat și faptul că fazele de masă ale competițiilor — cele mai importante — au fost în destule locuri neglijate sau gravate de formalism și superficialitate. Ceea ce trebuie să dea de gînd pentru etapa de vară care începe în aceste zile.

De altfel, nu se poate și nu se va putea vorbi de o reală calitate a sportului pentru toți decît dacă la nivelul unităților de bază există o activitate intensă. Pretutindeni și permanent. Pornind de la adevărul că numai continuitatea în practicarea exercițiilor fizice conferă sănătate și vigoare,

activității mișcării sportive trebuie să-și îndrepte eforturile spre unitățile de bază, asigurînd tuturor preșcolărilor, elevilor și studenților, colectivelor de oameni ai muncii posibilități cît mai variate de petrecere a timpului liber în compania sportului. Să se creeze o permanentă eferveșcență pe bazele sportive (nu îndeajuns folosite), să se apeleze la formulele simple, larg accesibile de practicare a exercițiilor fizice, îndeosebi la gimnastică și la probe atletice, la jocurile sportive, înot, turism etc. Numai astfel Daciada va fi și o sursă abundentă pentru performanță, iar sporurile cantitative vor fi însoțite de cele calitative.

O „CENUȘĂREASĂ” A SCHIULUI NOSTRU ?

Se știe, nu mai trebuie demonstrat, că proba de coborîre din competițiile de schi este printre cele mai frumoase și spectaculoase. S-a ajuns ca, la concursurile mari, viteza medie a sportivilor să urce pînă la 120 km la oră, iar fetele se află și ele prin apropiere... Schiorii români au avut întotdeauna veleități de coborîtori. Cu ani în urmă, Ion Cojocaru, Radu Scirnechi, Puiu Dragomirescu, Gheorghe Cristoloveanu, Gheorghe Bălan ș.a. s-au dovedit adversari de temut pentru orice sportiv bine cotelat în această probă a probelor. Dar, de o bună perioadă, în schiul nostru s-a instaurat o mentalitate curioasă privind această cursă spectaculoasă, atît de atrăgătoare. Am mai scris despre acest lucru de mai multe ori; dar noi am zis, noi am auzit!

Iată, și în acest an, campionatele naționale de schi s-au desfășurat fără... cursa de coborîre și slalom super-urias (probă mai nouă, apărută în competițiile de schi și care are rolul de a face o legătură între disputele de slalom și coborîre), motivîndu-se că pîrtia nu a putut fi amenajată din timp și în bune condițiuni! Dacă numai acesta este argumentul, atunci venim și întrebăm: dacă se știa din vreme că în cadrul campionatelor naționale sînt prevăzute și cursele de „superurias” și „coborîre”, de ce nu s-au luat măsuri pentru desfășurarea tuturor probelor prevăzute în program?

INOT

La „naționalele” în bazin acoperit au căzut mai multe recorduri

REȘIȚA, 8 (prin telefon). Debutînd printr-o serie de tentative de record — între care cursa pe 50 m flutur a lui Flavius Vișan, înconunată de succes, cu 25,93 — ziua a doua a „naționalelor” în bazin acoperit a avut și în programul propriu-zis o „juventură” promițătoare. Pentru că, după o dispută sîrîsă cu Cristian Ponta la flutur, spate și bras, Marian Samoilanu s-a arătat mai bun la creul, aducînd Brăzei cel dintîi titlu de seniori la actuala ediție, iar competiția primului record de juniori, cu 4:37,87, la 400 m mixt. Proba similară a selenilor de la stăruia căreia a lipsit specialistul nr. 1 a lumii, Noemi Lung — în refacere după o sinuzită rebelă — a prezentat-o de la bun început pe Andreea Sighiaro în rol de protagonistă (ea a și câștigat lejer), lupta rămînînd deschisă pentru poziția secundă, adjudecată în cele din urmă de Diana Ureche, în timp ce a treia, Beatrice Coadă a înregistrat un nou record al categoriei 13 ani — 5:02,70. Al doilea record pentru Brăila în această reuniune.

Intrecerile procedurii spate l-au propulsat în prim-plan pe Marius Crișan, hunedoreanul învingînd cu un nou record republican de seniori și juniori — 59,98 la 100 m, la finele unei dispute „cap la cap”, cu Laurențiu Nicolescu, sosit după numai 17 sutimi de secundă. Titlul la femini a revenit — cine ar fi putut crede altfel? — primelor noastre medaliiste olimpice, Anca Pătrășcoiu în urma dinamovistei venind un trio al tineretului: Alexandrina Croitoru, Andreea Sighiaro și Carla Negrea. În proba de 400 m liber, Alexandru Moldoveanu s-a impus clar, al doilea fiind Claudiu Haidu, iar al treilea mai tîndrul (16 ani) Andrei Colța. Cu Stela Pura pe locul 4, cursa fetelor a prezentat-o pe bîimăreancă într-o luptă solitară, cu cronometrul.

Simbătă în „vedeta” zilei — să recunoaștem, și a întregii competiții — are loc proba de 50 m liber, în care recordmana lumii, Tamara Costache, campioană mondială și europeană, se va întrece nu doar cu... acele cronometre, ci și cu alte două recunoscute specialiste, Livia Copariu și Luminița Dobrescu. Ultimele reuniuni sînt programate duminică de la orele 10 și respectiv, 17,30.

REZULTATE TEHNICE. 400 mixt masc. 1. MARIAN SATNOIANU (C.S.S. Brăila) 4:37,37 — rec. jun. 2. Cr. Ponta (Dinamo) 4:43,29. 3. C. Hazotă (C.S.M.S. Bala Mare) 4:59,67; jun.: 1. M. Satnoianu, 2. C. Hazotă, 3. Ov. Tănase (C.S.M.S. Suceava) 5:00,27. 400 mixt fem. — seniori și junioare: 1. ANDREEA SIGHIARTO (Bala Mare) 4:53,64 2. Diana Ureche (C.S.M.S. Cluj-Napoca) 5:01,72. 3. Beatrice Coadă (Brăila) 5:02,70 — rec. cat. 13 ani. 100 spate masc.: 1. MARIUS CRIȘAN (C.S.S. Hunedoara) 59,98 — rec. sen. și jun., 2. L. Nico-

lescu (C.S.S. Petrolul Ploiești) 59,93, 3. L. Volouieț (Dinamo) 1:01,00; jun.: 1. M. Crișan, 1. L. Nicolescu, 3. B. Constantin (Bala Mare) 1:02,02. 100 spate fem.: 1. ANCA PĂTRĂȘCOIU (Dinamo) 1:04,11, 2. Alexandrina Croitoru (Brăila) 1:05,03, 3. Andreea Sighiaro 1:06,01; jun.: 1. Al. Croitoru, 2. A. Sighiaro, 3. Carla Negrea (C.S.S. Reșița) 1:06,66. 400 liber masc.: 1. ALEXANDRU MOLDOVEANU (Ploiești) 4:16,53, 2. Cl. Haidu (Steaua) 4:16,83, 3. A. Colța (Reșița); jun.: 1. Al. Moldoveanu, 2. A. Colța, 3. I. Bene (C.I. Steagul Roșu Brașov) 4:20,88. 400 liber fem.: 1. STELA PURA (Bala Mare) 4:16,21, 2. Carmen Bodiu (Bala Mare) 4:21,42, 3. Carmen Rogioru (Brăila) 4:23,73; jun.: 1. C. Rogioru, 2. C. Negrea 4:29,45, 3. Andreea Mitrofan (Brașov) 4:37,16. 4x100 liber masc.: 1. DINAMO (Fl. Vișan, L. Volouieț, I. Mușat, R. Macovei) 3:34,02, 2. C.S.S. Brăila 3:51,97 — camp. jun., 3. Lăc. nr. 37 București 3:53,14. 4x100 liber fem.: 1. DINAMO (Carmen Georgescu, Claudiu Arsene, Nadia Zgonda, Anca Pătrășcoiu) 4:00,43, 2. C.S.M.S. Bala Mare 4:02,94, 3. C.S.S. Reșița 4:04,92; jun.: C.S.S. Brăila 4:05,72.

De mai mulți ani întrecerile coborîtorilor au devenit facultative. Se dispută, nu se dispută? — aceasta este dilema. Iar pentru a veni cu precizări, trebuie să spunem că, încă din startul sezonului, antrenorii nu au prevăzut în planurile de antrenament nici un fel de pregătire specială pentru asemenea curse! Cînd ea se mai face, se face doar așa, ca să fie, iar rezultatele se văd: schiorii noștri au pierdut contactul cu plutonul fruntaș!

Desigur, se vor găsi iarăși scuze, că pîrtia Lupului nu este amenajată, că nu a fost zăpadă, că nu sînt condiții, că antrenorii nu se mai ocupă cu interes de această probă etc. etc.

S-au făcut promisiuni că aceste curse vor fi reprogramate, dar iată, am intrat de zile bune în luna aprilie, cu zăpadă încă din belșug la munte, și nici o veste despre întrecerile... amînate. Și, după cum am aflat, mulți dintre schiori au și luat vacanță. A venit timpul ca federația de specialitate să ia măsurile ferme, altfel schiul nostru, în loc să programeze „coborîrea”, va continua să... coboare pe panta performanței!

Paul IOVAN

zatoare 464, Lil riana 1 Marine s-a im) 412. (U TG. M BRAȘO această preluat riel M Electr averă Viorica marie toare, — 433 Păuș, CUREȘ 2 543— taciului pul s marcat Silvia dîrețu — 418 Inf — Maria lona I pete 0 INTA ELECT 2 406—2 BUCUR 2530—24 IOVA (5—1) MA — 2418 (3 VOINT (5—1). DERM. 2290 (5 MAS) TG. 7 MARE PIA BUCUI ELECT TEHNIC CUIES STRUC PATI VICTO C.F.R. (2—4). — (VO 5118 (3 — CH 4980 (3

Geo RAETCHI

MOTOCICLISM

Un test sever al tinerilor alergători de dirt-track

Campionatul Național de dirt-track, rezervat tinerilor motocicliști pînă la 21 de ani, a continuat cu etapa a 3-a pe pista stadionului Metalul din București, la start fiind prezenți specialiști ai genului de la toate secțiile din țară.

Arena bucureșteană, extrem de pretențioasă, cu pista ei tasată pe interior ca... asfaltul, iar cînd a fost udată a devenit un adevărat... patinoar, i-a supus pe concurenți la un sever examen. Evident, în aceste condiții, s-au impus alergătorii care s-au prezentat conștiincioși în lunga perioadă a acumulărilor fizice și tehnice din perioada iernii. Mult schimbat în bine au apărut elevii antrenorilor Gheorghe Volculescu (Steaua) și Nicolae Klureanu (I.P.A. Sibiu), care, de fapt, au fost principalii animatori ai reuniunii. Liderul campionatului, stelitul Mircea Agrișan, urmărit de data aceasta de neșansa (a fost nevoit să abandoneze în două manșe din cauza unor defecțiuni tehnice, iar în alta a împins motocicletă în ultima tură pentru a obține două puncte extrem de prețioase), continuă să se mențină în fruntea clasamentului general. Altfel timp cît i-a funcționat mașina, el a confirmat așteptările, anunțîndu-se ca un pretendent serios la totu reprezentativ pentru „Cupa Prietenia”. Pregătindu-și mai temeinic motocicletă pentru concurs, sibianul Dan Bogdan a evoluat cu prudență în momentele dificile și a reușit să câștige maximum de puncte (15), ceea ce i-a permis să urce în clasamentul general, aflîndu-se acum la o diferență doar de un punct față de lider.

CLASAMENTE: etapă — 1. D. Bogdan (IPA Sibiu) 15 p. 2. M. Agrișan (Steaua) 11 p. 3. Al. Tomă (Steaua) 11 p. 4. N. Dragoman (IPA) 10 p. 5. Fl. Ungureanu (Steaua) 10 p. 6. H. Iași (Voinea Sibiu) 9 p. 7. I. Ungureanu (Petrolul Ianca) 7 p.; general — 1. M. Agrișan 38 p. 2. D. Bogdan 37 p. 3. N. Dragoman 33 p. 4. Al. Tomă 32 p. 5. Z. Lienerth (IPA) 30 p. 6. H. Iași 26 p.

Etapa a 4-a va avea loc astăzi (de la ora 16), pe stadionul Municipal din Brăila, iar miine este programată (de la ora 10), ultima rundă pe stadionul Petrolul din Ianca.

Traian IOANIȚESCU

Moreni: Start la motocros
Campionatele individuale de motocros, ediția 1988, vor demara miine pe traseul de la Moreni, în organizarea asociației sportive Automecanica din localitate. În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori. Primul start se va da la ora 9,30.

POPICE

● **ÎN ETAPA a 13-a**, disputată miercuri, s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ: VOINȚA BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 2541—2336 (5-1). Partida la discreția sportivelor de la Voinea, care au avut ca principale reali-

● **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 8 APRILIE 1988.** Extragera I: 15 89 68 85 60 73 22 57 1. Extragera a II-a: 46 43 4 14 78 74 21 69 54. Fond total de câștiguri: 742.335 lei din care 84.853 lei, report la cat. 1.

● **CÎȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 2” DIN 3 APRILIE 1988.** Cat. 1: 1 variantă 100% a 50.000 lei și 2 variante 25% a 12.500 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 20.417 lei și 11 variante 25% a 5.104 lei; cat. 3: 19,75 a 3.877 lei; cat. 4: 105,25 a 727 lei;



COMPETIȚII ȘCOLARE

O singură finală pe țară la sfîrșitul acestei săptămîni, finală începută încă de ieri, continuînd astăzi și miine, la Iași: „Cupa Energică” la lupte, cu întreceri și la greco-romane, și la libere.

Cum a venit și vacanța de primăvară a elevilor, multe dintre competițiile „de lingă casă” ori din tabere sînt puse sub semnul acestui răstimp de „recreație... mai mare” — unii îi spun doar „vacanța mică” — în care voioșia și elanul se presupun de la sine. Important este că și acum, va fi loc și vreme destulă pentru a face sport după voie, după plac.

Nu lipsese nici întrecerile organizate în toată regula, meluse în calendarul non-stop al Daciadei, într-un moment cînd am trecut în editia de vară a acesteia. Fiește, cele mai numeroase se înscriu în folie de concurs ale atît de cuprinzătoare etape de masă, cu competiții și acțiuni sportive de tot felul, pentru orice om care vrea și trebuie să facă mișcare pentru sănătate, pentru refacere, pentru destindere. Programul de la finele săptămîinii prevede și competiții ajunse în faza județeană, adevărat cadrul de selecție și de... avansare spre vitorele finale pe țară. Așa este cazul Festivalului ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică, reunite în „Cupa U.T.C.” sau al Campionatului școlar de șah pe echipe sau al Campionatului Republican școlar la volei.

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, Centrul de cercetări, împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport București, organizează sub auspiciile Universității culturale-științifice Iuni, 11 aprilie, orele 12,30, în sala Dalles, o conferință cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului sportiv Metalul București”. Masa rotundă este susținută de antrenorii care au sportivi selecționați în loturile pentru Jocurile Olimpice 1988.

ANUNȚ

Centrul republican pentru creșterea și calificarea cailor de rasă organizează pentru copii acțiuni de agrement cu cai și pony, începînd cu data de 17 aprilie a.c., în fiecare duminică între orele 10 și 18 la Hipodromul Ploiești și la baza hîpică Voluntari — șos. Ștefănești nr. 79 (km. 10, autobuzul 151). Informații la tel. 79.25.50.

LOTO cat. 1.569 tegor de 5 obțin venit Costa penti impo TION LIME april trage

„CONCURSUL PRIETENIA“ LA PATINAJ ARTISTIC

● La băieți, reprezentantul nostru Zolt Kerekes a ocupat locul 3

Reunirea de vineri a „Concursului Prietenia“ la patinaj artistic a atras, din nou, un numeros public în tribunele patinoarului din Parcul „23 August“, protagoniștii probelor din program reușind să ofere întrecerilor spectaculoase. Spre satisfacția noastră, la reușita zilei a contribuit și talentatul patinator român Zolt Kerekes, care a confirmat acum aprecierile și nădejzile. După o evoluție deosebită, în crescendo, cu patru „triple“ în program, el s-a clasat în final pe locul

al treilea al competiției, intrând în posesia medaliilor de bronz. De altfel, la exercițiile liber alese, Kerekes a ocupat poziția secundă, după Dmitri Dimitrenko. CLASAMENT FINAL: D. Dimitrenko (U.R.S.S.) 2,8 p. 2. Aleksei Urmanov (U.R.S.S.) 6,2 p. 3. Zolt Kerekes (România) 8,2 p.

În întrecerea feminină, în prim-plan s-au situat Evghenia Leonidova, Liana Otcerețnaia și Lenka Kulovana, care au încântat privirile spectatorilor cu exerciții de bun nivel tehnic.

Cum s-au comportat tineretele noastre reprezentate? De data aceasta, patinatoarele române au avut prestații superioare celor din prima zi, distingându-se Marina Belu, Beatrice Kurceakovski și Raluca Duda, care au reușit execuții remarcabile, insuficiente însă pentru a urca printre frunzașele clasamentului stabilit după „impuse“ și programul scurt: 1. Evghenia Leonidova (U.R.S.S.) 1,4 p. 2. Liana Otcerețnaia (U.R.S.S.) 2,2 p. 3. Kathleen Fenske (R.D. Germană) 2,8 p. În privința ierarhiei finale, aceasta va fi stabilită după programul de „libere“, care va avea loc astăzi, de la ora 16. Duminică, de la ora 15 — festivitatea de premiere și gala laureatilor.

Proba de dans s-a terminat seara târziu, după închiderea ediției, rezultatele urmând a fi publicate în ziarul nostru de luni.

„EUROPA TOP 12“ LA TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

Năstase (România), grupa B: Katalina Vitceva (Bulgaria), Renata Chvatalova, Jaroslava Mihockova (Cehoslovacia), Andreea Holt (Anglia), Nicole Struse (R.F.G.), Tatiana Medvedeva (U.R.S.S.); masculin — grupa A: P. Torssel (Suedia), K. Nemeth (Ungaria), P. Franz (R.F.G.), S. Grujici (Iugoslavia), Daniel Cioca, Călin Creangă (România); grupa B: P. Korbel, V. Mihocko (Cehoslovacia), M. Syed (Anglia), S. Vardanian, D. Mazunov, B. Noșkov (U.R.S.S.). Așadar, se află la start jucătorii cu o frumoașă „carte de vizită“, aureolați de succese la campionate europene de juniori și seniori, la alte competiții internaționale, ceea ce înseamnă că publicul constant va avea posibilitatea să urmărească, timp de două zile, un frumos spectacol sportiv.

Programul celor două zile de concurs este următorul: SIMBATA, de la ora 9,30 — tururile 1, 2 și 3 (masculin și feminin), de la ora 15,30 — tururile 4, 5 și 6; DUMINICA, de la ora 9,30 — tururile 7, 8 și 9, iar de la ora 15,30 — tururile 10 și 11.

Programul celor două zile de concurs este următorul: SIMBATA, de la ora 9,30 — tururile 1, 2 și 3 (masculin și feminin), de la ora 15,30 — tururile 4, 5 și 6; DUMINICA, de la ora 9,30 — tururile 7, 8 și 9, iar de la ora 15,30 — tururile 10 și 11.

MINAUR — F.C. BARCELONA ÎN „CUPA I.H.F.“ LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

difficultate: 1. F. C. Barcelona va juca pe o sinură „carte“, și anume cea a victoriei (adică a calificării). Iar acestui scop îi va subordona întregul potențial (deosebit de ridicat) al echipei. 2. Dorim să se știe că în actuala ediție a „Cupai I.H.F.“ handbaliștii barcelonezi nu au pierdut nici un meci în deplasare, și pentru a

PUNCT FINAL ÎN C.C.E. DE BASCHET (m)

Trofeul a revenit lui Tracer Milano

„Cupa Campionilor Europeni“ la baschet masculin a fost cucerită la actuala ediție de echipa Tracer Milano. În finala disputată în orașul belgian Gand, baschetbaliștii italieni au învins cu scorul de 90-84

SPORTUL ÎN LUME

HOCHEIȘTII NOȘTRI JUNIORI LA C. E. — GRUPA A

OLOMOUC, 8 (prin telefon, de la trimisul nostru special). După reprezentativele de tineret și seniori, este rândul celei de juniori să evolueze într-o competiție oficială importantă, și anume în Campionatele Europene de hochei — grupa A, în care cei mai tineri hocheiști români au promovat anul trecut, câștigând ediția de la București a grupelor B. O promovare meritată, pentru care s-a muncit mult, dar este de înțeles că în prima grupă valorică sarcinile echipei României sînt cu mult mai grele, lucru evident și din simpla enumerare a partenerilor de aici: Uniunea Sovietică, Cehoslovacia, Norvegia, Suedia, Finlanda, Polonia și Elveția.

Cele opt competitori au fost împărțiți în două serii, în cadrul cărora se vor întîlni „flecure cu flecure“, după care vor avea loc partide de clasament, în ordinea dată de victoriile din serii. În seria A — ROMÂNIA, Finlanda, Elve-

ția și Suedia, iar în seria B — Uniunea Sovietică, Polonia, Cehoslovacia și Norvegia. „Europenele“ se vor disputa în patru localități, seria A la Olo-mouc și Prerov (aici, primele trei partide ale hocheiștilor noștri vor fi programate, toate, în „vedetă“), iar seria B la Fridek-Mistek și Vsetin.

Hocheiștii noștri juniori (asistați de prof. Stelian Rusu și Remus Blanu) sînt gata de start, programul meciurilor din serie fiind următorul: 9 aprilie, cu Suedia, 10 aprilie, cu Finlanda și 12 aprilie cu Elveția.

Între arbitrii internaționali care vor oficia la aceste „europene“ au fost invitați din țara noastră Iuliu Becze (la centru) și Emil Both (la linie).

Mircea COSTEA

TURNEU DE ȘAH PENTRU TINERET

Tradiționalul turneu internațional de șah pentru tineret de la Oakham (Anglia) a reunit la actuala ediție o participare selectă. În rândul celor 52 de concurenți au figurat 5 mari maestri, iar la fete a jucat o mare maestră și 4 maestre internaționale. Turneul a fost câștigat de maestrul internațional englez James Howell, cu 7,5 p (din 9), urmat de campionul european de juniori, sovieticul Boris Gelfand, primul dintr-un lot de jucători cu 6,5 p. Reprezentantul nostru Cătălin Navrotescu a totalizat 5,5 p, obținînd o normă de maestru internațional.

Foarte bine s-a comportat tinăra noastră maestră internațională Cristina Bădulescu, care a obținut 4 p în acest concurs „mixt“, punctaj maxim în secțiunea feminină a clasamentului. Tot 4 p a avut Svetlana Matveeva (U.R.S.S.), iar cite 3 p — Ildiko Madi (Ungaria), Bettina Trabert (R.F.G.) și Anna Smiglejska (Polonia).

DRUMUL SPRE IZBINDĂ

Se spune despre sport că reprezintă „un fenomen social ce îmbracă dimensiuni cosmice“. Sau că el înseamnă într-o exprimare metaforică, „cel mai important lucru secundar de pe lume“. Așa sau altfel, răci nu de definiții ducem lipsă — „Cul-tul voluntar al exercițiului muscular, intens, aprins de dorința de progres și care nu se teme să meargă pînă la risc“ (Pierre de Coubertin) — sportul a jucat și joacă un rol de seamă, tot mai respectat, în formarea personalității umane, dăruindu-i acestuia resurse nebănuite și altele frumusești.

O știam, de pildă, pe ita-lianca Cinzia Scarponi ca o mare campioană a inotului peninsular, și mă epocă și recorduri între reputatele Novella Calligaris și Manu-ela Dalla Vale. „Copil mi-nune“, ea s-a remarcat de-urea: „Începînd de la 14 ani, între 1977 și 1983, a sta-bilit 19 recorduri naționale. În 1978, la „Europenele“ de juniori de la Florența, a do-bîndit medalia de bronz a probei de 100 m fluture, în 1:02. Tot a treia, la același stil și pe aceeași distanță, a terminat și în 1983, la „Foro Italico“ din Roma, numai că în competiția senioarelor (1:01,37) înainte de Jocurile Olimpice de la Los Angeles, Scarponi a abandonat activi-tatea competițională, mulți prezicîndu-i că va deveni, datorită fizicului, manechin,

top-model. Numai că Cinzia a ales altceva, urmînd cursuri de artă dramatică, pentru a scoate la iveală — cum declara recent — „încă o ipostază a personalității mele“. A absolvit școala și, în cel mai scurt timp, a ajuns să fie recunoscută ca una dintre cele mai talen-tate actrițe ale scenei ita-liene, dotată „cu o ambție extraordinară și o inteligen-ță vie“. S-a impus în piese de Pinter, Strindberg și De Filippo, dar rolul care a fă-cut din ea, după expresia ziarelor, o „primadonnă“ a fost cel al Mașei din „Trei surori“ de Cehov, primit cu aplauze și elogii. Imediat după premiera piesei respec-tive, Cinzia Scarponi a fost invitată la televiziune și „provocată“ la un amplu dialog. „Sigur că maeștrilor mei, a spus ea, le datorez imens, doar ei mi-au lumina-t calea către scenă. Dar și mai mult datoriez inotu-lui, sportului în general, de unde am luat dorința ne-clintită de a fi mereu pri-ma. Fără el, cred că n-aș fi realizat toate aceste is-prăvi. În teatru, căci spor-tul m-a învățat că drumul spre izbîndă e unul singur: cel al muncii și al curajului!“

Neîndoi că, la noi, Car-men Stănescu sau Ștefan Tapalaga (spe a nu tunca lista) ar depune mînturii la fel de tuburotoare...

Ovidiu IOANIȚOIA

TURUL CICLIST NIEDERSACHSEN

MÜNCHEN, 8 (Agerpres). — E-tapa a 3-a a „Turului ciclist Niedersachsen“, disputată pe traseul Münster-Stade (64 km), a fost câștigată de rutierul olandez Robert Slenders, cronometrat cu timpul de 1:40:38. Pe echipe locul I a fost ocupat de reprezentativa Olandei 11:02:18. Formația României s-a situat pe locul 5, la 15 s. Lider al clasamentului general individual este Stefan Blochwitz (R.D.G.), urmat de polonezul Zenon Jaskula, la 12 s.

FOTBAL meridiane

ÎN PRELIMINARIILE olimpice (gr. A), la Osnabrück: R. F. Germania — Danemarca 1-1 (0-0). Au înscris Görtz (min. 55), respectiv C. Nielsen (min. 75). În clasament: R. F. Germania 5 p (golaveraj 12-3), Polonia 5 p (10-5), Danemarca 7 p (16-5) toate cu cite 6 jocuri; România 3 p, Grecia 8 p (ambele din 5 jocuri).

DUPĂ cum se anunță de la Secretariatul Uniunii europene de fotbal, o decizie în ceea ce privește reintegrarea echipelor engleze în cupele europene intercluburi nu va fi luată înainte de sfîrșitul lunii iunie. Aceasta, pentru a permite obsarvatorilor să constate comportarea suporterilor englezi cu prilejul evoluției echipei Angliei la Cam-

pionatul European Intertări, ce va avea loc în luna iunie, în diferite orașe din R. F. Germania. Așa cum se cunoaște, echipele engleze au fost excluse din cupele europene în urma dramaticelor incidente petrecute în anul 1985 pe stadionul Heysel din Bruxelles, în timpul finalei C.C.E. dintre Liverpool și Juventus Torino.

ÎN CADRUL Supercupel Americi de Sud, Flamengo Rio de Janeiro a învins cu 3-0 (1-0) pe Estudiantes La Plata. Au marcat Henrique, Bebeto și Renato. Meciul s-a disputat pe gigantul „Maracana“ (capacitate 200 000 locuri) în fața a numai 8 600 spectatori. La Montevideo, în aceeași competiție, Penarol a în-trecut cu 1-0 (0-0) pe Argen-

tinos Juniors Buenos Aires. A înscris José Herrera.

ÎN MECIUL derby al etapei a 20-a a campionatului R. D. Ger-mane, Dynamo Berlin a întrecut pe teren propriu, cu 1-0, forma-tia Dynamo Dresden. Alte rez-ul-tate: Rotweiss Erfurt — Stahl Brandenburg 2-2; Aug — Union Berlin 1-0; F. C. Magdeburg — Frankfurt pe Oder 2-0; Rostock — Halle 5-2; Riesa — Jena 0-1; Lokomotive Leipzig — F. C. Karl Marx Stadt 1-0. În clasament con-duo Dynamo Berlin, Lokomo-tive Leipzig și Dynamo Dresden, cu cite 27 p.

ÎN CAMPIONATUL Angliei s-au disputat două meciuri restante: Luton Town — Sheffield Wednes-day 2-2; Wimbledon — Coven-try 1-2.

INTR-UN meci amical disputa-t la Düsseldorf, echipa finlan-deză Halka Valkeakoski a învins cu 2-1 (0-1) formația locală Fortuna.

„INTERNATIONALELE“ DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

Giovinazzo („superușoară“) și Stefano Venturelli („grea“). Din lotul Ungariei se detașează Czaba Cernowiski (campion european al „superușoară“) la ediția din 1986) și Laszlo Tolnay (de multe ori pe podiumul marilor întreceri, la „grea“). Sovieticii au cite doi concurenți la „semiușoară“ — Rasin Babaev și Karlan Olado — și la „mijlocie“ — Rasin Aganlov și Panhard Radjavili.

Din țara noastră vor participa mai mulți judoka la fiecare categorie. Sînt așteptate cu interes evoluțiile unor sportivi din lotul reprezentativ: Dragoș Bolbose („superușoară“), Ilie Șerban și Stelian Pătrașcu („semiușoară“), Stănică Olteanu și Stefan Nagy („ușoară“), Florin Lascău și Iulian Rusu („semimijlocie“), Petre Anițoale și Nicolae Iosif („mijlocie“), Radu Ivan și Silvia Cristescu („semigrea“), Valentin Bazon și Arcadie Mariasi („grea“). Accidentat încă, Mihai Cioc absentează.

Azi, de la ora 10, întrecerile la categoriile semimijlocie, mijlocie, semigrea și grea, mîine, tot de la ora 10, la superușoară, semiușoară și ușoară.

Partida va începe mîine la ora 11 și va fi condusă de o brigadă de arbitri elvețieni: Hansr-dolf Rykari și Peter Blum. Observator I.H.F.: Ivan Snoj (Iugoslavia).

Pe scurt

CICLISM ● Jan Schur (R.D.G.) a câș-tigat prima etapă a Turului Vaucluse, în Franța, fiind cronometrat în 4:21:37 pe 167 km ● Cursa de la Montherly (Franța) a revenit rutierului vest-german Andreas Kappes (1:37, 970 km în 3:27:34) ● În Turul Tării Bascoilor, după trei etape în fruntea clasamentului se află belgianul Luo Suy-kerbyuek, urmat la 41 s de irlandezul Kelly și spaniolul Gorospe. ● HOCHET PE GHEAȚA ● În finala cam-pionatului vest-german: EC Köln — SB Rosenheim 4-1 (0-0, 1-1, 3-0). ● HOCHET PE IARBA ● Turneul masculin de la Lahore (Pakistan), a revenit echipei R.F. Germania, care a totalizat 8 puncte

(golaveraj 11-5). Pe locurile următoare s-au situat Pakistanul 8 p (golaveraj 0-3), Australia 6 p, U.R.S.S. 5 p, Spania 3 p și Marea Britanie 0 p.

NATAȚIE ● În cadrul Campionatelor Asi-ef, la Guangzhou (R.P. Chineză), sporti-vii chinezi au obținut noi victorii prin: Xie Jun 1:53,81 la 200 m liber, Chen Jian-hong 1:03,66 la 100 m bras, Lin Hai-can 57,76 p la platformă.

VOLEI ● În prima zi a turneului inter-național feminin de la Szombathely, echipa R.P.D. Coreene a întrecut cu scorul de 3-0 reprezentativa Ungariei. Alte rezultate: R.P. Chineză — Cehoslovacia, 3-0; Cuba — Bulgaria 3-0.

ȘAH ● Turneul pentru „Cupa Mondială“ ce se desfășoară la Bruxelles a continuat pe runda a 5-a în care Beliavski l-a în-vins pe fostul campion mondial Karpov. Timman a câștigat la Sax. Nogueiras la Winants iar partidele Tal — Salov, Por-

tisch — Andersson, Sokolov — Selrawan, Liubojevici — Korcnoi, Speelman — Ni-kolci s-au încheiat remiză. În clasament conduce marele maestru englez Jonathan Speelman cu 3,5 puncte, urmat de Beliav-ski (U.R.S.S.), Liubojevici (Iugoslavia), Korcnoi (Elveția), Salov (U.R.S.S.) cu cite 3 puncte, Tal (U.R.S.S.), Andersson (Suedia), Nogueiras (Cuba), Karpov (U.R.S.S.) 2,5 puncte etc. ● Turneul inter-național de la Dortmund s-a încheiat cu victoria maestrului sovietic Lputian, cu 8 puncte din 11 posibile, urmat în clasamen-tul final de King (Anglia) 7 puncte. În concursul feminin pe primul loc s-a si-tuat Anghelova (Bulgaria), cu 8 puncte.

YACHTING ● La Palma de Mallorca se des-fășoară în aceste zile întrecerile cam-pionatului european la clasa „Olandezul zbu-rător“. Regata a doua a competiției a fost câștigată de echipajul vest-german Albert Batzill — Peter Lang, urmat de norvegie-nii Hans Hartman și Jan Peer.